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TISKOVÁ ZPRÁVA


Letiště Brno ozdobí již pošesté stovka fotoobrazů výstavy „Kde se létá vzhůru“ z cyklu OBRAZY Z CEST projektu Dušana Procházky
Po dobu téměř tří měsíců, od 18.6. do 30.9. letošního roku, bude v prostorách brněnského letiště probíhat pod názvem „Kde se létá vzhůru VI“ další ročník výstavy velkoplošných fotoobrazů představující téměř sto děl klubu autorů sdruženého internetovým portálem www.obrazyzcest.cz.
Výstava se uskuteční pod záštitou hejtmana Michala Haška a je tradičním dárkem amatérských fotografů a cestovatelů Letišti Brno a.s. Touto výstavou chtějí amatérští autoři podpořit nejen význam brněnského letiště, jako důležité dopravní křižovatky, zpříjemnit prostředí ukázkami zajímavých destinací,  ale také poukázat na naše město, kraj i významné firmy. 
Výstava bude opět na několika místech letiště: těžištěm budou obrazy v neveřejném prostoru  prvního patra odletové haly, členěné na blízké světy a světy vzdálené. Destinace „brněnských letů“  tu budou kontrastovat se světadíly na které se specializují jednotliví členové klubu. Zde se opět představí cestopisné i náladové obrazy z cest po ostrovech a pobřežích Evropy od Dušana Procházky, zemí Asie, Afriky, severní a jižní Ameriky a Austrálie od dalších autorů. Samostatnou částí budou obrázky z Izraele, který je autory vnímán jako křižovatka kontinentů i náboženství od Jiřího Vaníčka a Nový Zéland manželů Haškových. Tradičně budou prezentováni i mladí talentovaní fotografové, letos cestovatelé Filip Nekuda či Jozef Urban s obrazy svých oblíbených míst.
Ve veřejně přístupném prostoru a v prostoru kavárny u cestovních kanceláří budou pak umístěny náladové obrázky. Samostatnou částí bude expozice v příletové hale. Netradiční představení města Brna a některých míst Jihomoravského kraje zde vytvoří obrázky od Hany Kmoníčkové a Vladimíra Opluštila.

Významné je i sponzorské zázemí, jenž se podřilo pro akci získat. Hlavními partnery je pojišťovna Generali, společnost Nikon a firma Medicom- Angelini. Mezi dalšími partnery nebudou chybět známe brněnské firmy a tradiční partneři výstavy BVV, ČSOB, Centrála cestovního ruchu JM, Autodrom Brno, Firotour, Brother, Renocar, Čedok, Cardion, Dosting a dálší.
Více informací poskytne: Ing. Dušan Procházka, Propag servis Brno, s.r.o., Tř. Generála Píky 3, 613 00 Brno, tel. +420 545 423 644 / mobil +420 602 756 168
e-mail: info@propag-servis.cz,  www.obrazyzcest.cz
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