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8. ročník výstavy „Kde se létá vzhůru“ na letišti Brno

Na brněnském letišti se opět představí od 1.6. do 30.9. další ročník výstavy „Kde se létá vzhůru“s téměř stovkou fotoobrazů z cyklu OBRAZY Z CEST projektu Dušana Procházky.
Touto výstavou chtějí amatérští autoři sdruženi internetovým portálem www.obrazyzcest.cz
podpořit nejen význam brněnského letiště, jako významné dopravní křižovatky, zpříjemnit prostředí ukázkami světů blízkých i vzdálených, ale také poukázat na město Brno, Jhomoravský kraj i místní významné subjekty.  Výstava se uskuteční pod záštitou hejtmana  Michala Haška a je opět dárkem autorů  Letišti Brno a.s.
Výstava se i tentokrát rozšíří  do všech prostor letiště vč. příletové haly. Základ výstavy, je opět v neveřejném prostoru odletové haly, kde budou vystavena témata „Pobřeží jižní Evropy“  a  „Magický svět“, kde se představí cestopisné i náladové obrazy z cest po místech Evropy,  zemí Asie,  severní a jižní Ameriky i blízkého východu. V příletové hale budou opět prezentovány obrazy z našeho kraje a města Brna. Své práce tu budou vystavovat nejen galeristé portálu www.obrazyzcest.cz  ale i hosté . 

Významné je i sponzorské zázemí výstavy, které se podřilo pro akci získat.  Hlavními partnery je pojišťovna Generali a firma Angelini. Mezi dalšími partnery nebudou chybět známe brněnské firmy  a tradiční partneři výstavy BVV, CcrjM, Autodrom Brno, CK Čedok a Firotour, Cardion, Brother, Dosting a dálší. Produkci akce zajišťuje již tradičně firma Propag servis Brno.
Vernisáž výstavy, by měla proběhnout 15. června 2015 v 19.45 hod.  
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